

«Η λιτότητα στην Ελλάδα ευνόησε γερμανικές και γαλλικές τράπεζες»

Τον γύρο του διαδικτύου κάνει αυτές τις ώρες συνέντευξη του Ιταλού πρώην πρωθυπουργού Μάσιμο Ντ' Αλέμα στο δίκτυο Rai News, στην οποία μιλά για τη λιτότητα στην Ελλάδα που ευνόησε γερμανικές και γαλλικές τράπεζες. «Από μια φτωχή χώρα σαν την Ελλάδα τεράστια ποσά μεταφέρονται προς μια πλούσια χώρα σαν τη Γερμανία, μέσω της διαφοράς των επιτοκίων. Η φτωχή χώρα γίνεται όλο και φτωχότερη, και η πλούσια πλουσιότερη», λέει ο Ντ' Αλέμα.

«Η φτωχή χώρα δεν ήταν πλέον σε θέση να πληρώσει τα χρέη και έφτασαν οι ευρωπαϊκές βοήθειες. Δώσαμε στην Ελλάδα 250 δισεκατομμύρια

ευρώ. Αλλά όχι για τις συντάξεις και τους μισθούς των Ελλήνων, αλλά για να πληρώσουμε τους τόκους στις γαλλικές, γερμανικές και σε μικρό ποσοστό ιταλικές τράπεζες», προσθέτει το στέλεχος της ιταλικής κεντροαριστεράς.

«Διακόσια είκοσι δισεκατομμύρια κατέληξαν απευθείας στις τράπεζες, στους δανειστές. Λένε ότι πληρώσαμε τις συντάξεις των Ελλήνων, αλλά δεν είναι έτσι. Η αλήθεια είναι ότι πληρώσαμε τις γερμανικές τράπεζες. Τα χρήματα αυτά κάνουν έναν κύκλο, αλλά οι Έλληνες ούτε που μπορούν να οσφρανθούν την μυρωδιά του» τονίζει, τέλος, ο Μάσιμο Ντ' Αλέμα.



Δεκάδες νεκροί από βομβαρδισμούς στην πόλη Άντεν της Υεμένης

Μαζικό αεροπορικό πλήγμα σε αγορά στο βόρειο τμήμα του Άντεν, στη νότια Υεμένη, κόστισε τη ζωή σε τουλάχιστον 45 ανθρώπους. Τον απολογισμό επιβεβαίωσαν αξιωματικοί της αραβικής χώρας, που βρίσκεται στο νοτιοδυτικό τμήμα της Αραβικής Χερσονήσου.

Την εξουσία στη χώρα έχουν αναλάβει οι ιρανόφιλοι σιίτες αντάρτες Χούτι, οι οποίοι «εκθρόνισαν» τη νόμιμη, φιλοδυτική κυβέρνηση της χώρας.

Την τελευταία υποστηρίζουν εννέα σουνιτικές αραβικές χώρες, με επικεφαλής τη Σαουδική Αραβία, οι οποίες πλήττουν με αεροπορικά μέσα τους Χούτι, τους οποίους θεωρούν όργανο της ιρανικής επιρροής στην περιοχή.

Χιλή: Με αίμα βάφτηκαν οι πανηγυρισμοί για την κατάκτηση του Κόπα Αμέρικα

Τρεις νεκροί και άλλοι τόσοι σοβαρά τραυματίες, είναι ο τραγικός απολογισμός των πανηγυρισμών που ακολούθησαν της κατάκτησης του Κόπα Αμέρικα από τη Χιλή στο Σαντιάγο, τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής. Αμέσως μετά την ολοκλήρωση του τελικού, που χάρισε στην εθνική ομάδα της χώρας το πρώτο τρόπαιο στην ιστορία της, σε ολόκληρη την χώρα, οι Χιλιανοί βγήκαν στους δρόμους να πανηγυρίσουν. Δύο άνθρωποι έχασαν την ζωή τους και ακόμα τρεις τραυματίστηκαν, μετά από σύγκρουση οχημάτων,



όπου επέβαιναν φίλαθλοι που γιόρταζαν την μεγάλη νίκη. Ο οδηγός που προκάλεσε το ατύχημα τράπηκε σε φυγή, ενώ

οι τραυματίες μεταφέρθηκαν σε, όπου νοσηλεύονται ακόμα. Ένα άλλο περιστατικό συνέβη στο χωριό Λος Πράδος, όταν ένας άντρας πυροβολήθηκε θανάσιμα στο στήθος. Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα «24horas.cl», το θύμα πήγε να επιπλήξει άτομα που γιόρταζαν τη νίκη της Χιλής κοντά στο σπίτι του και δέχθηκε σφαίρα. Επίσης στην «Πλατεία της Ιταλίας», νεαροί, κατέστρεψαν φανάρια, φώτα και βιτρίνες καταστημάτων, πριν οι αστυνομικές αρχές τους διώξουν χρησιμοποιώντας το κανόνι του νερού και δακρυγόνα.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com